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√ª∞¢∞ ¢
¢.1.
∆Ô ·Á·ıfi Â›Ó·È Î·ÓÔÓÈÎfi, ·ÊÔ‡ ¤¯ÂÈ ÂÈÛÔ‰ËÌ·ÙÈÎ‹
ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ıÂÙÈÎ‹. ∂ÔÌ¤Óˆ˜ Ë ·‡ÍËÛË ÙÔ˘
ÂÈÛÔ‰‹Ì·ÙÔ˜ ı· ÂÈÊ¤ÚÂÈ ·‡ÍËÛË ÙË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜.
∏ ·Ú¯ÈÎ‹ ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÂÈÛÔ‰‹Ì·ÙÔ˜ ·fi Y1 ÛÂ Y2, ÏfiÁˆ ÙÔ˘
ceteris paribus ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡ ı·
·Ú·ÌÂ›ÓÂÈ ÛÙ·ıÂÚ‹ P1.

∏ ÔÛÔÛÙÈ·›· ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÂÈÛÔ‰‹Ì·ÙÔ˜ Î·Ù¿  5% ‹ 0,05
ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ ÙÔ  ¢À%  = 0,05   ¢ËÏ. 

Q2 = Q1 + 0,03 Q1 ⇒ Q2 =(1+0,03) Q1⇒ Q2 =1,03Q1 (2)
Q1= 1200 (3) ⇒ Q2 = 1,03 x1200 ⇒ Q2 = 1236 (4)
™ÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· Ë ·‡ÍËÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ Î·Ù¿ 8% ÂÈÊ¤ÚÂÈ ÌÂ›ˆÛË
ÙË˜ ̇ ËÙÔ‡ÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ (¡fiÌÔ˜ ÙË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜).
∏ ·‡ÍËÛË ·˘Ù‹  ·fi P1 ÛÂ P2, ÏfiÁˆ ÙÔ˘ ceteris paribus
ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ ÙÔ ÂÈÛfi‰ËÌ·  ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡ ı· ·Ú·ÌÂ›ÓÂÈ
ÛÙ·ıÂÚfi Y2.
∏ ÔÛÔÛÙÈ·›· ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÂÈÛÔ‰‹Ì·ÙÔ˜ Î·Ù¿  8% ‹ 0,08
ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ ÙÔ ¢P%  = 0,08   ¢ËÏ.  

Q3=Q2 - 0,016Q2 ⇒ Q3=(1 - 0,016)Q2 ⇒ Q3=0,984Q2 (6)

Q2= 1236 (4) ⇒ Q3 = 0,984 x 1236 ⇒ Q3 = 1216,24 (7)

¢.2.
H ¿Ô„Ë ÙÔ˘ Economicus  Â›Ó·È Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.
ø˜ ÁÓˆÛÙfi Ë ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ̇ ‹ÙËÛË˜ ‰›ÓÂÙ·È ·fi ÙÔÓ

‰Â›¯ÓÂÈ ÙËÓ ÎÏ›ÛË ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜ ‰ËÏ·‰‹ Â›Ó·È 
Ô Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜ ‰ÈÂ‡ı˘ÓÛË˜ ÙË˜ Î·È ÂÔÌ¤Óˆ˜ 
·Ú·Ì¤ÓÂÈ ÛÙ·ıÂÚfi˜. 

Î·ıÒ˜ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔÓÙ·È Ë ÙÈÌ‹ Î·È Ë ÔÛfiÙËÙ·. 
∂ÔÌ¤Óˆ˜ Î·È Ë ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ̇ ‹ÙËÛË˜ ‰Â ÌÔÚÂ› Ó· 
·Ú·Ì¤ÓÂÈ ÛÙ·ıÂÚ‹.

∂¶πª∂§∂π∞: µ∞™π§∂π√À ª., °∫∞°∫∞∆™π√™ °.
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